
GRUPPO MOTOCOMPRESSORE

Il progetto "MODULA" è stato sviluppato per soddisfare le esigenze di chi non può o non vuole utilizzare un compressore trascinato dal motore termico 
del veicolo. È sufficiente avere a disposizione un'alimentazione elettrica a 12V / 24V oppure un'alimentazione di tipo idraulico.
È modulabile poichè è possibile scegliere fra più combinazioni: gruppo completo, gruppo motocondensante o gruppo motocompressore; di conseguenza 
il posizionamento dei componenti è il più svariato e flessibile anche grazie alla possibilità di abbinare evaporatori e/o condensatori differenti.
Ecco quindi che il campo di applicazione è vasto: veicoli speciali di vario genere, elettrici, ibridi, agricoli, movimento terra, gru, cabine, ...

Gruppo motocompressore
Il gruppo motocompressore è la scelta di chi richiede il massimo della flessibilità.
È composto da un compressore semiermetico dotato di raccordi e cablaggio dedicati.
Lo si può collocare nella posizione più favorevole all'applicazione specifica e si può abbinare ad un evaporatore e ad un condensatore a scelta fra 
quelli consigliati in base alle esigenze.

Le projet "MODULA" se développe pour satisfaire les exigences de ceux qui ne peuvent où ne veulent pas utiliser un compresseur entrainé par le moteur 
thermique du véhicule. Il suffit donc d'avoir à disposition une alimentation électrique à 12V / 24V ou bien une alimentation de type hydraulique.
Il est modulable car il est possible choisir parmi plusieurs combinaisons: groupe complet, groupe moto-condenseur ou groupe moto-compresseur; par 
conséquence, le positionnement des composants est très varié et flexible, ceci dû aussi au choix de évaporateurs et/où condenseurs différents.
Le domaine d'application est vaste: véhicules spéciaux de tous type, électriques, hybrides, agricoles, tout terrain, grues, cabines, ...

Groupe moto-compresseur
Le groupe moto-compresseur est celle qui offre le maximum de flexibilité.
Est composé d'un compresseur semi-hermétique muni de raccords et d'un câblage dédiés.
On peut le placer dans l'emplacement plus favorable pour son application et le combiner avec évaporateur et condenseur, à choisir parmi la vaste gamme 
disponible, en fonction des besoins.

The project "MODULA" has been developed to meet the needs of those unable or unwilling to use a compressor driven by thermal engine of the vehicle. It 
is sufficient to have available an electric power supply 12V / 24V or a power supply of hydraulic type.
It is modular because you can choose between several combinations: complete unit, motor-condensing unit or motor-compressor unit and therefore the 
positioning of the components is the most diverse and flexible thanks the possibility to match evaporators and/or different condensers.
Hence the scope range is vast: various types of special vehicles, electric, hybrid, agricultural, earthmoving, cranes, cabins, …

Motor-compressor unit
The motor-compressor unit is the solution offering the maximum flexibility.
It is composed of a semi-hermetic compressor with dedicated fittings and wiring.
It can be placed in the best position for the specific application, and it can be matched with evaporator and condenser, to be chosen among the wide range 
available, depending from individual needs.
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Cod. 80819219.2

MODULA  MC

Max 4 kW

Elettrica - Eléctrique - Electrical: (12 VDC) / (24 VDC)

(60 A@12VDC) / (30 A@24VDC)

R134a

6 kg

Dati tecnici nominali Données techniques nominaux Nominal technical data 

• Cooling capacity of matching evaporator

• Power supply

• Power consumption

• Coolant

• Weight

• Puissance frigorif. evaporat. correspondant

• Alimentation

• Absorption éléctrique

• Réfrigérant

• Poids

• Potenza frigorifera evaporatore abbinabile

• Alimentazione

• Assorbimento elettrico

• Refrigerante

• Peso

GRUPPO MOTOCOMPRESSORE    MODULA MC    elettrico

GRUPPO MOTOCOMPRESSORE    MODULA MC    elettrico 24V  cod. 40471019.1

12V  cod. 40471018.1

Esempio di possibili combinazioni  /  Exemple de combinaisons possibles  /  Example of possible combinations
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